



Перед судом предстанет житель Вольска, обвиняемый в совершении насильственных действий сексуального характера и изнасиловании своей дочери



Следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего местного жителя, обвиняемого в совершении трех эпизодов преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 131 УК РФ (изнасилование, несовершеннолетней) и пяти эпизодов преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера, совершенные в отношении несовершеннолетней).

По версии следствия, в период с мая по декабрь 2018 года мужчина трижды изнасиловал и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

пять раз совершил насильственные действия сексуального характера в отношении своей дочери, 2003 года рождения. Девочка не решалась никому рассказать об этом. Лишь в январе 2019 года, она рассказала о совершенных в отношении нее отцом противоправных деяниях своему классному руководителю. В связи с этим, учебным заведением организовано обращение в правоохранительные органы.

В ходе расследования уголовного дела следователями СК был налажен психологический контакт с девочкой. Благодаря этому, несмотря на непризнание обвиняемым своей вины, следственным органом собраны достаточные доказательства и с утвержденным прокурором обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1408410>